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Pulire il prodotto con un panno morbido e leggermente 
umido. 
Utilizzare detergenti neutri, ad esempio detersivo per 
lavastoviglie diluito, o salviette alcoliche per le macchie 
più ostinate. 
Non utilizzare detergenti corrosivi per pulire il 
prodotto, ad esempio spazzole metalliche, sfere 
abrasive, utensili metallici o affilati.
Risciacquare direttamente con acqua nebulizzata per 
evitare la formazione di ruggine interna.
Fasi di pulizia:
Per spegnere e rimuovere il dispositivo: Assicurarsi che 
non vi siano laptop o altri oggetti sulla staffa.
Per pulire la superficie: Pulire delicatamente la 
superficie della staffa con un panno morbido e 
leggermente umido per rimuovere polvere e impronte 
digitali.
Per rimuovere le macchie ostinate: In caso di macchie 
d'olio o di sporco sulla staffa, strofinare il prodotto con 
una piccola quantità di detergente e asciugarlo con un 
panno asciutto.
Per pulire gli spazi vuoti: Utilizzare un pennello o un 
bastoncino di cotone per rimuovere la polvere dalla 
cerniera o dalla parte cava della staffa.

Questa sezione descrive il trattamento delle 
apparecchiature elettriche ed elettroniche al termine della 
loro vita utile (applicabile nei Paesi membri dell'Unione 
Europea e in altri Paesi europei che gestiscono un sistema di 
raccolta differenziata dei rifiuti).
Il simbolo del bidone barrato mostrato nell'immagine qui 
sopra, apposto sul prodotto o sulla sua confezione, indica 
che il prodotto non deve essere trattato con i rifiuti 
domestici. Deve essere portato in un punto di raccolta dei 
rifiuti elettrici ed elettronici per essere riciclato e smaltito. 
Lo smaltimento, la raccolta e il riciclaggio appropriati dei 
materiali garantiscono che l'utente si impegni in pratiche 
sostenibili dal punto di vista ambientale. Per ulteriori 
informazioni sul riciclaggio di questo prodotto, rivolgersi al 
proprio comune, al centro di smaltimento rifiuti locale o al 
negozio in cui è stato acquistato il prodotto.
In conformità al Decreto Legislativo 14 marzo 
2014, n. 49, "Attuazione della direttiva 
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (RAEE)", il simbolo del 
cassonetto barrato sull'apparecchio e/o sulla sua confezione 
indica che il prodotto deve essere raccolto separatamente 
dagli altri rifiuti a fine vita. Pertanto, l'utente deve smaltire 
l'apparecchio a fine vita presso gli appositi punti di raccolta 
dei rifiuti elettronici ed elettrici. In alternativa, l'utente può 
restituirlo al rivenditore al momento dell'acquisto di un 
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5.    Pulizia e manutenzione

6.    Risoluzione dei problemi

8.    Smaltimento

Problema Possibile causa Soluzione

La staffa è 
allentata o sta 
tremando.

L'asta di supporto 
è inserita nel foro?

Reinserire l'asta di 
supporto nel foro.

Graffi 
superficiali.

Graffi causati da 
oggetti estranei 
appuntiti.

I graffi minori 
possono essere 
riparati con pasta 
lucidante per 
metalli.

7.     Specifiche tecniche

Materiale

Regolazione dell'altezza

Angolo di rotazione

Massima compatibilità

Colore

Accessori

Dimensioni del prodotto: 
L x L x H (mm)

Peso netto del prodotto

Alluminio

Sì

Non può ruotare

17 pollici

Argento

Borsa*1pc

18*45*253 mm

254 +/- 20g

Manuale di istruzioni

IOPEXTPLS591

Supporto portatile per
computer portatile
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Gentile cliente,
Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di 
utilizzare il prodotto, leggere attentamente le presenti 
istruzioni per l'uso, che forniscono importanti informazioni 
sulla sicurezza d'uso e sulla manutenzione.
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Questo prodotto è solo per uso interno - Si prega di 
non utilizzare all'aperto.
Fare attenzione quando si piega/dispiega il prodotto 
per evitare di intrappolare le dita. 
Interrompere immediatamente l'uso del prodotto se si 
notano danni o anomalie. Contattare il servizio 
post-vendita per la sostituzione o la riparazione. 
Non collocare il prodotto vicino a fonti di calore o 
fiamme libere, ad esempio stufe elettriche, forni, 
scaldabagni, stufe o altre fonti di alte temperature.
Non collocare fiamme libere su questo prodotto, ad 
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1.    Istruzioni per la sicurezza 
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Aprire la confezione e rimuovere il dispositivo.
Verificare la presenza degli accessori necessari. Se un 
accessorio è mancante o danneggiato, contattare il 
venditore per la sostituzione.

1)
2)

3.    Prima del primo utilizzo

Per aprire la staffa: Con entrambe le mani, tirare 
delicatamente la staffa verso l'estremità sinistra e verso 
l'estremità destra fino a raggiungere la larghezza 
massima (vedere Figura 1).
Per regolare l'inclinazione: inserire l'asta di supporto 
negli stessi fori sui lati destro e sinistro. Regolare il 
dispositivo fino a raggiungere l'angolazione 
appropriata (vedere Figura 2).
Posizionare il prodotto su una superficie solida e piana, 
ad esempio una scrivania o un tavolo da pranzo.
Per inserire il computer nel dispositivo: Posizionare con 
cura la parte inferiore del computer portatile nella 
curvatura del supporto, assicurandosi che si adatti al 
cuscinetto in silicone.
Regolare l'angolo di inclinazione della piattaforma 
come necessario (vedere Figura 4).
Per lo stoccaggio: Rimuovere l'asta di supporto, 
ripiegare il supporto e riporlo in un luogo appropriato.
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4.    Istruzioni per l'uso

1. Asta di supporto in lega di alluminio 
2. Base in lega di alluminio 
3. Pannello 
4 e 6. Rivetti
5. Cuscinetto in silicone antiscivolo 

Figura 1 Figura 2

esempio candele accese. 
Evitare di appoggiare oggetti appuntiti sulla staffa del 
computer, ad esempio forbici, aghi.
Questo prodotto non è un giocattolo - I bambini 
devono utilizzare il prodotto solo sotto la diretta 
supervisione di un adulto.
Utilizzare il prodotto su una superficie solida, piana e 
asciutta.
Evitare di allungare o torcere eccessivamente il 
prodotto.
Non collocare oggetti pesanti sulla staffa del computer 
per non danneggiare il prodotto. 
Non utilizzare solventi chimici per la pulizia del 
dispositivo. 
Questo prodotto è adatto a smartphone, tablet o 
laptop con schermo di dimensioni comprese tra 10 e 17 
pollici (da 25,4 a 43,18 cm), con una capacità di peso 
massima di 10 kg (22 libbre).
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La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti 
IOPLEE acquistati per uso personale e non a quelli 
destinati alla rivendita.

Il prodotto IOPLEE è garantito in conformità ai termini e alle 
condizioni della presente garanzia contro i difetti di 
fabbricazione e di conformità per un periodo di due anni. 
Tale periodo decorre dalla consegna dell'articolo, se 
acquistato presso un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sarà valida se il prodotto è stato aperto, 
modificato, danneggiato fisicamente, danneggiato da un 
uso non corretto, danneggiato per negligenza, riparato da 
persone non autorizzate o utilizzato per scopi diversi da 
quelli per cui è stato concepito. Inoltre, la garanzia legale 
non si applica se le modalità di acquisto o altre circostanze 
dimostrano, con ragionevole certezza, che l'acquisto stesso 
non è finalizzato esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, può essere restituito 
al rivenditore insieme a una descrizione del tipo di 
malfunzionamento, alla prova d'acquisto e a eventuali 
accessori.

Se il prodotto è ancora in garanzia, riceverete un prodotto 
sostitutivo (se disponibile) dal rivenditore.

I seguenti motivi di danni/difetti al prodotto non sono 
coperti dalla garanzia:
• Danni accidentali o derivanti da un uso non corretto o 

improprio, dal contatto con liquidi, da danni causati da 
incidenti o eventi di forza maggiore come incendi, 
terremoti, inondazioni, atti vandalici, furti o altre cause 
esterne.

• Danni estetici come graffi, ammaccature, rotture di parti in 
plastica o danni causati da errori di manipolazione.

• Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto 
(invecchiamento del prodotto).

• Incompatibilità con altri prodotti hardware/software non 
elencati nei requisiti minimi di sistema.

• Accessori di consumo come batterie, coperture protettive 
e fusibili, che normalmente si consumano nel tempo. 

• Problemi dovuti a non conformità in materia di 
manodopera o materiali.

In nessun caso il produttore sarà responsabile per danni 
incidentali o consequenziali, compresa la perdita di profitti 
commerciali o altri danni commerciali derivanti dall'uso del 
prodotto.

A causa della rapida evoluzione dei nostri prodotti, il 
contenuto di questo manuale può essere soggetto a 
modifiche senza preavviso.

9.    Garanzia e conformità

nuovo apparecchio equivalente, su base individuale. Lo 
smaltimento e la raccolta differenziata di questo 
apparecchio contribuiscono a prevenire potenziali effetti 
negativi sull'ambiente e sulla salute umana. Lo smaltimento 
non autorizzato del prodotto da parte dell'utente può 
comportare l'applicazione di sanzioni amministrative 
previste dalla normativa vigente.

Figura 3 Figura 4

2.    Descrizione del prodotto

COMPATIBLE FOR
LAPTOPS

UP TO 17 INCHES

LEVELS OF
ADJUSTABLE

HEIGHT

17”

7xALU

ALUMINUM
LAPTOP
STAND

PORTABLE
AND SPACE-SAVING

NON-SLIP
SILICONE
SUPPORTS



Dear customer,
Thank you for purchasing our product(s). Before using this 
product, please read this instruction manual carefully as it 
provides important information on safe use and 
maintenance.

Table of Contents

1. Safety Instructions

2. Product Description

3. Before First Use

4. Operating Instructions

5. Cleaning and Maintenance

6. Troubleshooting

7. Technical Specifications

8. Disposal

9. Warranty and Compliance

This product is for indoor use only – Please do not use 
outdoors.
Be careful when folding/unfolding the product to avoid 
trapping your fingers. 
Stop using the product immediately if you observe any 
damage or abnormalities. Contact after-sales service 
for replacement or repair. 
Do not place the product near heat sources or exposed 
flames, e.g., electric heaters, ovens, water heaters, 
stoves, or other sources of high temperatures.
Do not place open flames on this product, e.g., lit 
candles. 
Avoid placing sharp objects on the computer bracket 
e.g., scissors, needles.
This product is not a toy – Children should only use the 
product under direct adult supervision.
Please use this product on a solid, level, and dry 
surface.
Avoid overstretching or twisting the product.
Do not place heavy objects on the computer bracket as 
this may damage the product. 
Do not use chemical solvents for cleaning the device. 
This product is suitable for smartphones, tablets, or 
laptops with screen sizes between 10 inches and 17 
inches (25.4 cm to 43.18 cm), with a maximum weight 
capacity of 22 pounds (10 kg).
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1.    Safety Instructions

Open the packaging and remove the device.
Check if the required accessories are present. If any 
accessories are missing or damaged, please contact 
the seller for a replacement.
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3.    Before First Use

To unfold the bracket: Use both hands to gently pull 
the bracket to the left end and right end until the 
maximum width is reached (see Figure 1).
To adjust the tilt: Insert the support rod into the same 
holes on the left and right sides. Adjust the device until 
it is at the appropriate angle (see Figure 2).
Place the product on a solid and level surface, e.g., 
desk or dining table.
To insert the computer into the device: Carefully place 
the bottom of the laptop into the bend of the bracket, 
ensuring it fits with the silicone pad.
Adjust the tilt angle of the platform as needed (see 
Figure 4).
To store: Remove the support rod, collapse the 
bracket, and store in an appropriate location.
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4.    Operating Instructions

Wipe the product with a soft, slightly damp cloth. 
Use neutral cleaning agents, e.g., diluted dishwasher 
detergent, or alcohol wipes for stubborn stains. 
Do not use corrosive cleaning agents to clean the 
product, e.g., wire brushes, abrasive cleaning balls, 
metal or sharp tools.
Rinse directly with water spray to prevent internal 
rusting.
Cleaning steps:
To power off and remove device: Ensure there are no 
laptops or other items on the bracket.
To wipe the surface: Gently wipe the surface of the 
bracket with a soft, slightly damp cloth to remove dust 
and fingerprints.
To remove stubborn stains: If there are oil stains or dirt 
on the bracket, wipe the product with a small amount 
of cleaning agent and wipe it dry with a dry cloth.
To clean gaps: Use a brush or cotton swab to remove 
dust on the hinge or hollow part of the bracket.

This section describes the processing of electric and 
electronic equipment at the end of their service life 
(applicable in member countries of the European Union and 
other European countries operating a selective waste 
collection system).
The crossed-out wheeled bin symbol shown in the image 
above, affixed to the product or its packaging, indicates 
that the product must not be processed with household 
waste. It must be brought to an electric and electronic 
waste collection point for recycling and disposal. The 
appropriate disposal, collection and recycling of the 
materials ensure that the user is engaging in environmental-
ly sustainable practices. For further information regarding 
the recycling of this product, please contact your 
municipality, 
local waste disposal centre or the store 
where the product was purchased.
 
In accordance with the Legislative Decree of March 14, 
2014, No. 49, "Implementation of Directive 2012/19/EU 
on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)", 
the crossed-out wheeled bin symbol on the appliance 
and/or its packaging indicates that the product must be 
collected separately from other waste at the end of its life. 
Therefore, the user should dispose of the end-of-life 
appliance at the appropriate collection points for electronic 
and electrical waste. Alternatively, the user can return it to 
the retailer when purchasing a new equivalent appliance, on 
a one-to-one basis. The separate disposal and collection of 
this appliance help to prevent potential negative effects on 
the environment and human health. Unauthorized disposal 
of the product by the user may result in the application of 
administrative sanctions enforced by current regulations.
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5.    Cleaning and Maintenance

7.     Technical Specifications

8.    Disposal

This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products 
purchased for personal use and not those intended for 
resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance with the 
terms and conditions of this warranty against defects in 
workmanship and conformity for a period of two years. This 
period begins upon delivery of the item, if purchased from 
an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been 
opened, modified, physically damaged, damaged from 
incorrect use, damaged due to negligence, repaired by 
unauthorized persons or used for purposes other than those 
for which it was intended. Furthermore, the legal guarantee 
will not apply if the purchase methods or other 
circumstances demonstrate, with reasonable certainty, that 
the purchase itself is not exclusively aimed at private 
consumption.

In the event that the product is defective, it can be returned 
to the retailer along with a description of the type of 
malfunction, proof of purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will receive a 
replacement product (if available) from the dealer.

The following reasons for damage/defect to product are 
not covered by the warranty:
• Accidental damage or damage resulting from incorrect or 

9.    Warranty and Compliance

1. Aluminum Alloy Support Rod 
2. Aluminum Alloy Base 
3. Panel 
4 and 6. Rivets
5. Anti-slip Silicone Pad 

Figure 1 Figure 2

Figure 3 Figure 4

6.    Troubleshooting

Problem Possible Cause Solution

The bracket is 
loose or 
shaking.

Is the support rod 
inserted into the 
hole?

Reinsert the 
support rod into 
the hole.

Surface 
scratches.

Scratches from 
sharp foreign 
objects.

Minor scratches 
can be repaired 
with metal 
polishing paste.

Material Aluminum

Height Adjustment Yes

Rotation Angle Cannot rotate

Maximum Compatibility 17 inches

Color Silver

Accessories Bag*1pc

Product Size: L x W x H (mm) 18*45*253 mm

Product Net Weight 254 +/- 20g

2.    Product Description

improper use, contact with liquids, damage caused by 
accidents or force majeure events such as fires, 
earthquakes, floods, vandalism, theft, or other external 
causes.
• Cosmetic damage such as scratches, dents, breakage of 
plastic parts, or damage caused by handling errors.
• Defects resulting from normal product wear and tear 
(product aging).
• Incompatibility with other hardware/software products 
not listed in the minimum system requirements.
• Consumable accessories such as batteries, protective 
covers, and fuses, which normally wear out over time. 
• Problems due to non-compliance related to labour or 
materials.

In no event shall the manufacturer be liable for incidental or 
consequential damages, including any loss of business 
profits or other commercial damage resulting from the use 
of the product.

Due to the rapidly evolving nature of our products, the 
content of this manual may be subject to change without 
prior notice.

Prodotto e importato da Exertis Supply

Chain Services Limited.

Unità 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. 

Dublin 22, D22 FR82, Dublino, Irlanda

Manufactured and imported by Exertis Supply

Chain Services Limited.

Unit 21 Fonthill Business Park, Clondalkin. 

Dublin 22, D22 FR82, Dublin, Ireland
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